

Acatistul Arhanghelului Uriel

Sfinte arhanghel Uriel al cărui nume înseamnă "Lumina mea e Dumnezeu" luminează-mi sufletul, spiritul și trupul ca să devin și eu ființă de lumină a Tatălui Ceresc . Sfinte arhanghel Uriel am nevoie de tine, te rog vino în ajutorul meu.

Condacul 1

Dumnezeiescule arhanghel ajută-mă să-mi deschid mintea și inima către cunoașterea divină și să curăț tot întunericul din mine. Îmi doresc fierbinte ca pacea, bucuria și viața trăită în Dumnezeu să fie din nou stăpâne pe acest pământ românesc și în întreaga lume. Sfinte arhanghel Uriel am nevoie de tine.

Icosul 1

Arhanghel Uriel tu ești înger al căinței, ajută-mă să văd tot ce am greșit în viață ca să-mi cer iertare.

Sfinte arhanghel Uriel care stăpânești peste furtuni alungă furtuna gândurilor mele.

Sfinte arhanghel Uriel vindecă-ma de toate spaimile mele.

Sfinte arhanghel Uriel tu ești îngerul profețiilor.

Sfinte arhanghel Uriel ajută-mă să înțeleg ceea ce Dumnezeu mi-a dat să simt și să văd.

Sfinte arhanghel Uriel ajută-mă ca tot ce fac să fie desăvârșit, după voia lui Dumnezeu.

Sfinte arhanghel Uriel am nevoie de tine.

Condacul 2

Uriel arhanghel drag știu că tu mă poți ajuta să mă cunosc pe mine însumi, să mă înțeleg și să las lumina divină să pătrundă în lăuntrul meu pentru a deveni curat și a-I sluji lui Dumnezeu. Sfinte arhanghel Uriel am nevoie de tine.

Icosul 2

Despre tine sfinte arhanghel se spune că ai coborât din soare pe o rază de lumină ca să ne ajuți pe noi pământeni.

Sfinte arhanghel Uriel adu pacea și liniștea divină pe pământ.

Sfinte arhanghel Uriel adu pacea și liniștea și în țara mea.

Sfinte arhanghel Uriel adu pacea și liniștea în biserica lui Hristos.

Sfinte arhanghel Uriel adu pacea și liniștea în casa mea.

Sfinte arhanghel Uriel adu pacea și liniștea între noi (nume).

Sfinte arhanghel Uriel adu pacea și liniștea pretutindeni după voia lui Dumnezeu.

Sfinte arhanghel Uriel am nevoie de ajutorul tău.

Condacul 3

Sinte Arhanghel ce stai lângă tronul lui Dumnezeu roagă-l fierbinte să ne ajute să ne întoarcem cu toții la El, curând ne vom distruge căci avem inimile împietrite și trăim în greșală. Sfinte arhanghel Uriel am nevoie de ajutorul tău.

Icosul 3

Sfânt arhanghel eu nu sunt bun, nici drept, nici curat dar îndrăznesc din disperare să te chem în ajutor.

Sfinte arhanghel Uriel ajută-mă să înțeleg voia lui Dumnezeu.

Sfinte arhanghel Uriel ajută-mă să-mi îndrept viața.

Sfinte arhanghel Uriel îndrumă-mă să nu mai greșesc.

Sfinte arhanghel Uriel ajută-mă să gândesc drept.

Sfinte arhanghel Uriel călăuzește-mă ca mereu să fac alegerea bună.

Sfinte arhanghel Uriel cu puterea ta dă-mi tărie să-I slujesc lui Dumnezeu.

Sfinte arhanghel Uriel am nevoie de ajutorul tău.

Condacul 4

Înger al slavei dumnezeiești ajută-mă să înțeleg suferința celor din jurul meu, să nu judec și să nu osândesc pe nimeni niciodată, blândețea să-mi umple sufletul pentru a ajuta la nevoie spre slava lui Dumnezeu. Sfinte arhanghel Uriel am nevoie de ajutorul tău.

Icosul 4

Arhanghel drag sufletului meu lumina ta să învăluie casa mea și tot ce ne-a dat Dumnezeu aici.

Sfinte arhanghel Uriel îți mulțumesc pentru ajutorul ce mi-l dai.

Sfinte arhanghel Uriel îți mulțumesc pentru ocrotirea ta.

Sfinte arhanghel Uriel îți mulțumesc pentru tot ce îmi deslușești în vis.

Sfinte arhanghel Uriel îți mulțumesc pentru tot ce-mi arăți în viață.

Sfinte arhanghel Uriel îți mulțumesc pentru gândurile și ideile bune.

Sfinte arhanghel Uriel îți mulțumesc pentru că lumina ta ocrotitoare mă înconjoară.

Sfinte arhanghel Uriel am nevoie de ajutorul tău.

Condacul 5

Sfinte arhanghel Uriel ajută-mi mintea să nu se mai risipească în lucrurile lumești, să fiu cu totul adunat în lumina ta izvorâtă din Dumnezeu cu toate simțurile mele treze și cu înțelepciune de la Dumnezeu să desăvârșesc fiecare clipă a vieții mele. Sfinte arhanghel Uriel am nevoie de ajutorul tău.

Icosul 5

Pe tine te chem sfânt al lui Dumnezeu arhanghel, vino și ne acoperă cu aripile tale de lumină pe noi (nume), nu ne lăsa nicio clipă singuri pentru că suntem neputincioși și lipsiți de iubire.

Sfinte arhanghel Uriel apără-ne de cutremure.

Sfinte arhanghel Uriel apără-ne de incendii.

Sfinte arhanghel Uriel apără-ne de inundații.

Sfinte arhanghel Uriel apără-ne de dezastre de orice fel.

Sfinte arhanghel Uriel prevestește-ne din timp venirea oricărui lucru rău.

Sfinte arhanghel Uriel întărește intuiția mea.

Sfinte arhanghel Uriel am nevoie de ajutorul tău.

Condacul 6

Tu care care ai fost creat din iubirea lui Dumnezeu ajută-mă să manifest iubirea în cuvânt, în gând și faptă în tot ce voi face de acum înainte, sufletul și spiritul meu să-i slujească veșnic lui Dumnezeu. Sfinte arhanghel Uriel am nevoie de tine.

Icosul 6

Sfinte arhanghel Uriel te rog fi învățătorul meu, ajută-mă să înțeleg lecțiile și situațiile grele din această viață.

Sfinte arhanghel Uriel călăuzește-mă tu de acum înainte.

Sfinte arhanghel Uriel ajută-mă să fac întotdeauna alegerea bună.

Sfinte arhanghel Uriel arată-mi ce-am de făcut ca să nu ies din cuvântul lui Dumnezeu.

Sfinte arhanghel Uriel ajută-mă să aflu adevărul divin.

Sfinte arhanghel Uriel susține-mă în a face numai fapte bune.

Sfinte arhanghel Uriel ajută-mă să aud și să înțeleg tot ce-mi spui.

Sfinte arhanghel Uriel am nevoie de tine.

Condacul 7

Te rog arhanghel sfânt ajută-mă să mă eliberez de toate amintirile urâte din mine, de tot ce mă leagă de trecut și curat devenind să umplu tot golul din mine cu lumina divină și cu iubire și astfel să devin fiu al lui Dumnezeu. Sfinte arhanghel Uriel am nevoie de tine.

Icosul 7

Stiu arhanghel drag că tu mă poți ajuta să vindec tot ce-i durere, tot ce-a fost rău în trecutul meu.

Sfinte arhanghel Uriel șterge greșelile mele.
 Sfinte arhanghel Uriel stinge regretele mele.
 Sfinte arhanghel Uriel alină durerea neiertărilor mele.
 Sfinte arhanghel Uriel arată-mi calea dreaptă în viață.
 Sfinte arhanghel Uriel fi sfătuitoarul meu cel bun.
 Sfinte arhanghel Uriel ajută-mă să simt și să manifest iubirea.
 Sfinte arhanghel Uriel am nevoie de tine.

Condacul 8

De tine se spune că ești cel mai bătrân înger și că ai fost înzestrat cu înțelepciune mare de la Dumnezeu. Învață-mă în fiecare clipă știința divină, ghidează-mă în această viață pentru ai sluji lui Dumnezeu cu inima înflăcărată și a iubi necondiționat creația Lui toată. Sfinte arhanghel Uriel am nevoie de tine.

Icosul 8

Știu că tu mă vei ajuta să vindec neiertarea și durerea din inima mea, știu că tu aduci neîncetat binecuvântări în viața mea și lumină în mintea mea.
 Sfinte arhanghel Uriel acum mă eliberez de toată durerea răului ce l-am făcut.
 Sfinte arhanghel Uriel mă eliberez și de durerea răului ce mi s-a făcut.
 Sfinte arhanghel Uriel mă eliberez de durerea neiertărilor mele.
 Sfinte arhanghel Uriel mă eliberez de toată durerea dezamăgirilor vieții mele.
 Sfinte arhanghel Uriel mă eliberez de durerea ne iubirii mele.
 Sfinte arhanghel Uriel am nevoie de tine.

Condacul 9

Arhanghel sfânt te rog îndrumă-mă ca viața mea să fie în pace și armonie, fericire și bucurie duhovnicească și să împărtășesc din darurile iubirii și ale luminii tuturor celor care sunt lângă mine trimiși de Dumnezeu, să străbatem drumul vieții împreună.

Icosul 9

Sfinte arhanghel te rog din tot sufletul meu stai în fiecare clipă lângă mine pentru a mă învăța tot ce-mi e de trebuință pentru a mă mântui.
 Sfinte arhanghel Uriel dimineața te chem în ajutor.
 Sfinte arhanghel Uriel ziua te rog să-mi fi învățător.
 Sfinte arhanghel Uriel seara te rog să-mi fi sfătuitoar.
 Sfinte arhanghel Uriel noaptea te rog să-mi fi ocrotitor.
 Sfinte arhanghel Uriel îți mulțumesc în fiecare clipă pentru ajutor.
 Sfinte arhanghel Uriel te rog ai răbdare cu mine.
 Sfinte arhanghel Uriel am nevoie de tine.

Condacul 10

Arhanghel Uriel în fiecare zi încerc să mai fac câte un pas pe drumul ce duce la Dumnezeu și cu cât înaintez mă simt tot mai departe. Te rog adu în viața mea înțelepciunea ce-mi folosește pe acest drum și învață-mă să văd adevărul despre mine. Sfânt arhanghel Uriel am nevoie de tine.

Icosul 10

Îmi cer iertare arhanghel drag pentru că te supăr neîncetat căci îți cer ajutorul și apoi mă depărtez de tine întorcându-mă la păcatul meu.
 Sfinte arhanghel Uriel ajută-mă să înțeleg semnele ce mi le dai.
 Sfinte arhanghel Uriel ajută-mă să înțeleg știința divină.
 Sfinte arhanghel Uriel ajută-mă să mă cunosc pe mine însumi.
 Sfinte arhanghel Uriel ajută-mă să vad adevărul.
 Sfinte arhanghel Uriel ajută-mă să înțeleg viața.
 Sfinte arhanghel Uriel ajută-mă să înțeleg lumea în deplinătatea ei.
 Sfinte arhanghel Uriel am nevoie de tine.

Rugaciune

Sfinte arhanghel Uriel am nevoie de ajutorul tău neîncetat, te rog stai lângă mine până vei vedea că am învățat tot ce-mi e de folos pentru a merge fără împiedicare pe drumul îngust de lumină și până când tu vei fi sigur că lumina ce Dumnezeu a pus-o în mine luminează ea însăși calea pentru a mă putea întoarce acasă în patria cerească. Slavă lui Dumnezeu pentru tot și toate.

Amin!

